Тема урока:   Делим числа.

Цель урока: закреплять письменную нумерацию чисел от 0 до 20;

          продолжить формирование навыков определять разрядный состав

                     чисел первого и второго десятка;
           
  совершенствовать умения деления чисел;

                     развивать познавательные процессы, внимание, речь;

                     воспитывать коммуникативную культуру учащихся.
Тип урока: урок закрепления знаний

Оборудование: для учащихся: учебник, рабочая тетрадь на печатной основе,  

                                                  фишки, цифры;


        для учителя: компьютер, проектор, интерактивная доска, веб-

                                                 камера.
Ход урока.
 1. Организационный момент. 
   Все зашли спокойно в класс,

   Встали все у парт красиво,

   Поздоровались учтиво.

   Тихо сели, спинки прямо.

   Все легонечко вздохнем

   И урок начнем!    



                                     



Слайд 1
2.  Актуализация знаний.

Сегодня мы отправимся в гости к сказке. Угадайте её.            
Жили – были старик со старухой.                          

 Слайд 2
Вот говорит старик старухе:

- Пойди-ка, старуха, по коробу поскреби, по сусеку помети может и наскребешь 
на   колобок.

3. Повторение изученного.

Да, сегодня колобку без нашей помощи не обойтись, столько опасностей у 
колобка на пути.

                                                                                         Слайд 3

Кого первого встретил колобок?

-  Колобок, я тебя съем.

-  Не ешь меня, зайка.

- Выполни мои задания, тогда посмотрим.           

                                                                                          Слайд 4

Найди пропущенные числа:  
1, 2, 3, *, 5, *, *, 8, 9, *.    

     15, 14, *, 12, *, *, 9, *.
На полянке много цветов. И все они математические. Но не на всех листиках есть цифры. Давайте расставим цифры по местам. 
          

Слайд 5,6


Выполнил зайкины задания колобок  и покатился дальше. А навстречу ему волк. 










Слайд 7


У волка своё задание. 
4. Работа с фишками.


Разложить 8 фишек поровну на 4 кучки.

   - Кто догадался, чем мы будем заниматься на уроке?

   - Скажите это новая тема или мы уже делили числа?


Разложить 6 фишек поровну на 2 кучки.

Разложить 10 фишек поровну на 2 кучки.

      Ещё одно задание у волка.










Слайд 8

Физминутка.


Покатился колобок дальше. Навстречу ему медведь. 











Слайд 9

5. Работа в тетради.

    Стр. 48, №1,2. Показ и проверка с помощью веб-камеры.
6.  Домашнее задание: стр. 49, №4,5.

7. Покатился колобок дальше. Навстречу ему лиса. 











Слайд 10

Гимнастика для глаз.

    Найти треугольники в фигуре.




Слайд 11
8. Работа в учебнике. 

    Стр. 106, №1

    Стр. 107, №4.

9. Рефлексия.







Слайд12.
10. Итог урока

      – Понравился ли вам урок?

      – Какие задания вы выполнили с удовольствием.

– А есть ли задания, при выполнении которых вы испытывали трудности?

      - Кого бы вы похвалили за работу на уроке?







